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1. V priblizku tesne vezi obravnavaj elektronske pasove, ki jih tvorijo orbitale s na atomih,
razporejenih v Liebovo mrezo, prikazano na sliki. Prekrivalni integrali med najblizjimi sosedi
so vy, ostale prekrivalne integrale zanemari. Mrezna razdalja je a.

(a) Dolo¢i primitivno celico, Bravaisovo mreZzo, bazo, recipro¢no mrezo in prvo Brillouinovo
cono.

(b) Izracunaj disperzijo elektronskih pasov in jo narisi vzdolz poti I-X-M-T'. T je sredisce
prve Brillouinove cone, X srediice njene stranice, M pa njeno ogliice.

(c) Izracunaj gostoto stanj pri energijah |E| < .

2. Na sliki je prikazana disperzija mreznih nihanj v materialu s ploskovno centrirano kubi¢no
kristalno mrezo. Mrezna konstanta je a = 2 A.
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(a) Koliko atomov je v primitivni celici?

(b) Oceni, s koliksnimi hitrostmi se 8iri zvok v smeri telesne diagonale kubi¢ne osnovne
celice.

(¢) Oceni povpre¢no §tevilo fononov v posameznem opti¢nem nihajnem nacinu pri sobni
temperaturi.



